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Ata da 2512 (Segunda Milésima, Qüingentésima Décima Segunda) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Acari-RN. 12ª Reunião do II Período Legislativo de 2009. 
Aos Três dias do mês de Novembro do Ano de Dois mil e Nove, as 15:30h, na sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Plenário Vereador José 
Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Ismael Medeiros Souza, 
Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, 
José Ari Bezerra Dantas, Francisco Dias de Araújo, Felix Eduardo Bezerra, Zuil 
Ribeiro da Silva e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo numero legal o 
senhor Presidente verificou que existia quorum para deliberação declarou abertos 
os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior 
que após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, e assim a 
ata foi aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. E dando 
continuidade nos trabalhos foi dado entrada no expediente das seguintes matérias 
– Projeto de Lei do Poder Executivo de nº 023/2009 – Ratificar os termos do 
Protocolo de Intenções do Consócio Publico Regional de Resíduos Sólidos do 
Seridó, firmado entre o Governo do Estado e Prefeituras Municipais, e dá outras 
Providencias; e a Indicação de nº 111/2009 – de autoria da nobre Vereadora 
Marineide Alves Dantas a qual requer providencias no sentido de que o poder 
Executivo Implante um sistema de acompanhamento nas áreas Medicas: como 
Clinico Geral e Odontológico; assim como da Assistência Sócias e Psicológicas; 
junto aos detentos que estão cumprindo pena na delegacia local: Após leitura das 
matérias o Sr. Presidente informou que o Projeto de Lei será baixado para a 
Comissão competente e a indicação será incorporada na ordem do dia da próxima 
sessão. Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar, passamos para a ordem 
do dia, onde foi colocado em discussão a Emenda Modificativa nº 001/2009 – para 
o Projeto de Lei nº 013/2009 – Que Regulamenta a Atividade de Moto-Taxi e dá 
outras providencias. Modifica-se o Inciso IV, do Parag. 2º - Art. 1º que passará a 
ter a seguinte redação - IV - Estar vestido com colete de segurança dotado dos 
dispositivos retroflexivos, nos termos da regulamentação do COTRAN, além do 
numero da licencia adesivados no capacete e na moto, bem como no colete que 
deverá ser padronizado pelo Município, sendo a mesma devidamente justificada; e 
após leitura do parecer do Relator e da Comissão, todos os edis da casa fizeram 
suas colocações, inclusive foi frizado a idéias do colega Zuil Ribeiro da Silva, 
acatada pela Comissão a qual recebeu elogios pelo interesse no trabalho 
democrático que sempre tem; e pelo Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo foi 
solicitado a dispensa de interstício para a Emenda, e sendo aprovado a dispensa, 
foi para votação a Emenda, e aprovada por todos os presentes, incorporada 
automaticamente no Projeto de Lei nº 013/2009 que após lido os parecer tanto do 



Relator como da Comissão foi para primeira discussão, onde foi mostrado por 
todos a legalidade da matéria até por está embasada na Lei Nacional que já 
qualifica a Profissão que trata o Projeto em ponta, a diante da responsabilidade 
que tem a Comissão que tem se reunido constantemente, os demais edis declaram 
favoráveis a matéria, deixando a critério do poder Executivo aplicar as exigências 
da Lei e proceder a devida e necessária fiscalização; depois de muita discussões o 
Projeto foi para votação e foi aprovado por todos os edis presente. Depois em 
discussão a Emenda Aditiva para o projeto de Lei 014/2009 – Autoriza a concessão 
de direito de superfície de Terreno do Patrimônio Municipal e da outras 
providencias; e visto alguma divergência com relação a prazo máximo para 
realização benfeitoras de construção no terreno, foi surgerido a retirada de pauta 
da emenda para melhor averiguação nas Leis já existente no Município: e em 
comum acordo do Plenário a matéria foi retirada de pauta. E dano continuidade 
aos trabalhos foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 021 e 022/ 2009 – 
Ambos do poder Executivo – Institui nova Lei do Perímetro Urbano da Cidade de 
Acari-RN e revoga a Lei 541 – de 17 de dezembro de 1989; e Estabelece os 
Limites dos Bairros no Perímetro Urbano da Cidade de Acari-RN e dá outras 
providencias. Feito leitura de parecer, ambos favoráveis a aprovação, discutidos 
mostrando a realidade, e visto a necessidade de uma atualização dos limites que 
trata os Projetos, e ate atendendo uma exigência do IBGE; os Projetos foram para 
votação  e aprovado por todos os presentes em sua primeira discussão; e ainda na 
ordem do dia foi para discussão e conseqüentemente votação o Projeto de Lei nº 
005/ 2009 de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva e Francisco Dias de 
Araújo – Denomina Logradouro Publico de NELSON DANTAS – travessa situada no 
Bairro Ari de Pinho Tendo como limites as Ruas Enéas Pires Galvão e Nelson 
Feliciano. E em discussão o Vereador Francisco Dias de Araújo fez um relato de 
toda a história de Nelson Dantas, um cidadão comum de muita responsabilidade 
como funcionário Publico Federal, onde muito bem desempenhou suas funções 
frente aos Correios, e como Pai de Família foi um exemplo para quem o conheceu, 
por isto achando justo a homenagem pediu apoios aos colegas. Zuil Ribeiro da 
Silva também proponente da secretaria falou da justa homenagem exatamente por 
tudo isto que o colega Francisco Dias de Araújo já mencionou; por essa razão pede 
também o apoio dos colegas; onde os quais parabenizaram os proponentes e 
declararam votos favoráveis. O Projeto foi aprovado por todos os edis presentes. 
Nas explicações pessoais o Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo registrou sua 
participação na missa do Vaqueiro e na Pega de Boi, evento cultural que está 
sendo promovido através de uma comissão competente, encabeçada pelo Sr. 
Marcos Nepomuceno, parabenizou toda a comissão sucesso que obteve o evento. 
O Vereador Francisco Dias de Araújo, falou também do evento e solicitou o envio 
de moção de parabéns para a referida comissão de Justiça e Finanças desta casa, 
muitos Projetos foram dados seus parecer. O Vereador José Ari Bezerra Dantas 
participou da I Conferencia Cultural; esteve presente na IV Pega de Boi, evento já 
mencionado, e por ultimo agradeceu a presença do Professor José Modesto que 
veio prestigiar nossos Trabalhos. Nas considerações finais do Presidente o Sr. 



Ismael Medeiros Souza, agradeceu também a presença do Professor José 
Modesto; Informou que a casa enviará Moção para a comissão Organizadora do 
evento Pega de Boi, inclusive parabenizou Marcos da Pitombeira o anfitrião do 
evento; falou da importância dos Projetos aprovados nesta casa, todos em prol da 
Comunidade Acariense; participou da I Conferencia Cultural; e com relação a 
audiência publica estamos fazendo contatos com a ANSO para elaboração da 
Programação, depois apresentou convite da Noite Cultural – Brasil Alfabetizado. E 
nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima 
dia 10 de novembro de 2009, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 
Marineide Alves Dantas lavrei esta em 03 de novembro de 2009.  
 
Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas 


